

支持小微企业融资 助力宝鸡高质量发展

民生银行宝鸡分行

深耕普惠金融 赋能小微企业

温瑶瑶

“因公司扩大生产规模，急需一笔资金，民生银行宝鸡分行客户经理为企业申请了‘民生惠’，很快就发放了130万元贷款，解了我们的燃眉之急。”提起民生银行宝鸡分行推出的特色产品“民生惠”，我市一家小微企业负责人杨先生赞不绝口。

小微企业有所需，民生银行有所应。民生银行宝鸡分行推出的普惠贷款“民生惠”系列产品，通过大数据、人工智能等技术手段，实现了对小微企业客户的精准对接。一年多来，该系列产品通过“场景化、智能化、综合化”服务小微企业发展需求，大幅提高了贷款审批效率，为小微企业提供了更便捷、更高效的融资服务。

小微企业是市场经济的重要组成部分。为了更好地服务小微企业，

近期，民生银行宝鸡分行成立了小微企业融资协调工作机制专班，扎实推动小微企业融资协调机制工作落实落地，从而实现信贷资金对小微企业精准“滴灌”。

“我们针对宝鸡市重点产业链——钛及钛合金产业链客户，向总行申请制定了专属‘中小信贷计划’，为产业链内企业提供绿色审批通道。”该行有关负责人说。今年，我市一家钛行业产业链企业缺少周转资金，民生银行宝鸡分行在走访过程中了解到这一情况后，对企业的经营、财务及订单情况进行了摸底，并快速立项，量身定制了融资方案，以最快的速度完成了贷款审批，为企业发放了2000万元贷款，帮助他们解决了资金问题。

与此同时，民生银行宝鸡分行

了解到企业除了融资需求外，还有财务流程优化需求，于是针对企业网银付款效率低下、多账户管理繁琐等痛点，为企业定制了线上化网银操作平台，满足了客户需求。最终，民生银行宝鸡分行凭借专业的解决方案和细致的服务，赢得了企业认可。据了解，近年来，民生银行宝鸡分行已累计为我市1500家小微企业提供金融服务，综合融资超60亿元，目前普惠型小微企业贷款余额3.06亿元。

下一步，民生银行宝鸡分行将继续坚守“服务大众，情系民生”的初心使命，不断优化和完善线上线下融资服务产品，加大金融创新力度，提升金融服务水平，为更多小微企业提供优质、高效、便捷的普惠金融服务。

恒丰银行宝鸡分行

金融服务下沉 助力产业升级

李一珂



工作人员向群众宣传金融知识(资料图)

作为一家全国性股份制商业银行，为地方实体经济高质量发展贡献力量，是恒丰银行宝鸡分行的使命。今年以来，恒丰银行宝鸡分行持续围绕金融“五篇大文章”，把支持大规模设备更新、推动现代化产业体系建设作为着力点，致力于将更多金融资源流向实体经济领域，助力小微企业产业升级。

“今年，国务院发布《推动大规模设备更新和消费品以旧换新行动方案》以来，我们早部署、早安排，在上级行的指导和要求下，积极对接相关职能部门，用好用足政策工具，力求将政策红利转化为助力小微企业发展的新动能。”恒丰银行宝鸡分行相关负责人介绍。

市区一家主要从事研发制造医用钛合金材料的小微企业，拥有国家专利27项，具备年产航空航天、医疗用高端钛合金材料1500吨的生产能力，产品出口到德国、美国、韩国、俄罗斯、印度等国家。近年来，由于生产制造行业的工艺和设备快速更新换代，企业必须进行设备和产业升级，才能满足扩大产能产量以及降低成本的发展需求。购买新设备和研发新技术需要大量资金，这成为企业发展的一道难

题。恒丰银行宝鸡分行在了解到企业的困难后，迅速对接，最终企业获批信用额度9000万元，其中专项授信额度5000万元，用于生产线升级改造及配套设备采购，为企业发展提供了有力的金融支持。

这是恒丰银行宝鸡分行贯彻国务院“推动大规模设备更新和消费品以旧换新”的工作部署，金融助力新质生产力发展、推进新型工业化建设的一个缩影。笔者了解到，为了将小微企业融资协调工作机制落实落地，恒丰银行宝鸡分行快速响应，成立了小微企业融资协调专班，持续加大力度支持小微企业发展，还积极参与政府相关部门组织的走访千企万户等活动，主动对接，推动金融服务下沉，深入了解小微企业经营状况和融资需求，形成需求清单并快速响应，为我市加快发展新质生产力注入强劲金融动能。

据统计，今年以来，恒丰银行宝鸡分行全年投放小微企业贷款16笔，合计金额1.5亿元，主要投放至实体经济制造业企业1.49亿元，占比99%以上，把金融“及时雨”精准“浇灌”到企业，有力支持了我市小微企业融资发展。



工作人员到企业走访(资料图)

(上接第一版)

坚持缺什么补什么，着眼补齐干部能力短板，提升专业技能水平，依托多元培训体系，赴北京、上海、浙江、深圳等培训基地，举办发展新质生产力和发展县域经济、民营经济、开放经济、数字经济及优化营商环境等专题培训班25期，培训干部1622人次。邀请6位知名专家学者、教授来宝讲学授课，举办6期“宝鸡大讲堂”，培训各级领导干部1800余人次，干部队伍能力素质得到全方位提升。

树立鲜明导向 严管厚爱激活力

实干兴邦，空谈误国。建立科学规范的干部考核评价体系，形成激励干部求真务实的有效机制，使那些重实际、说实话、干实事、求实效的干部，不仅不吃亏，而且受到鼓励、褒奖、重用。同时，认真落实“三个区分开来”，即把干部在推进改革中因缺乏经验、先行先试出现的失误和错误，同明知故犯的违纪违法行为区分开来；把上级尚无明确限制的探索性试验中的失误和错误，同上级明令禁止后依然我行我素的违纪违法行为区分开来；把为推动发展的无意过失，同为谋取私利的违纪违法行为区分开来，为干部大胆创新探索撑腰鼓劲，牢固树立重实干重实绩重担当的鲜明导向。

日前，凤县黄牛铺镇党委书记马杰在“三个年”活动专项奖励中获嘉奖。他推动成立全县首家实体化镇级旅游公司，努力打造全省十处露营地，镇辖5个村集体经济实现翻番。在今年7月的防汛救灾中，他临危不乱、冲锋在前，第一时间组织力量转移群众，带领动员全镇3000多名党员群众抢险救灾，守护群众生命安全。

探索建立公务员专项及时奖励机

转变作风提效能 凝心聚力促发展

制，是宝鸡市激励干部担当作为，关键时刻冲得上、打得赢的创新举措。年内已对141名在深化“三个年”活动和防汛救灾、乡村振兴等重点工作中实绩突出的干部及时实施奖励。

疾风知劲草，烈火见真金。今年以来，我市坚持严管厚爱相结合，打好激励干部担当作为“组合拳”。领导干部带头落实“四下基层”(宣传党的路线方针政策下基层、调查研究下基层、信访接待下基层、现场办公下基层)制度15条措施，常态化下基层调研指导，开展接待、下访、约访和包案工作。深入实施“四个一批”(帮扶一批、跟进一批、提升一批、服务一批)工程，选派干部到乡村振兴、项目建设、巡视巡察、信访维稳等工作一线，赴中央单位、发达地区挂职锻炼，在急难险重任务中锤炼作风、淬炼能力。加强干部政绩观教育，改进完善政绩考核，落实考核创先争优“七条措施”。举办组织工作服务高质量发展“擂台赛”19期，激发干部“比”的意识和“拼”的干劲，6.3万余名党员干部下沉社区“双报到”，为居民提供全方位、零距离贴心服务。

健全干部作风监督信息共享机制，抓实抓细干部作风问题举报受理查办工作，持续纠治“四风”问题顽疾，坚决惩治群众身边腐败和作风问题，通过典型案例通报，对相关责任人约谈提醒，通过风腐同查、快查快办等措施，推动作风转变，“勤快严实精廉”工作作风蔚然成风。

服务中心大局 比拼赶超促发展

“没想到取水许可证和食品生产许可证这么快就办下来了，咱行政审

批服务局的同志还亲自送上门，真是解了我们的燃眉之急。”陕西大窑饮品有限公司负责人程亚涛为陈仓区行政审批服务局帮办代办服务的贴心与高效点赞。

对于企业而言，时间就是金钱、时间就是效益。据了解，位于陈仓区科技工业园区的大窑饮品是年产50万吨饮料的智能化工厂，总占地228亩，总投资3.4亿元，不到一年时间实现项目拿地、开工、投产。这是陈仓区实行“1个项目专班+1名项目联系人+N个职能部门联系人”的“1+1+N”项目管家服务机制的成功探索，也是我市持续深化干部作风能力提升年活动促进经济社会高质量发展的生动缩影。

作风一变干劲足，作风一变局面新。宝鸡机场开工建设，眉太、麟法高速公路路路贯通，渭滨区第一学校等11个新改扩建项目建成投用，宝鸡杭又总部项目、宝鸡中车时代提质扩能新基地项目、吉利20万辆新能源车技改项目等一批重点项目建成投产……一个个亮眼成绩的取得，体现的是我市党员干部干事创业精气神的迸发和服务保障能力水平的大提升。

好作风就是战斗力，好作风焕发新动能。今年以来，我市以深化干部作风能力提升年活动为牵引，聚焦高质量项目建设、优化营商环境、助推乡村振兴、赋能基层治理等中心工作，坚持在优服务、解难题、促发展上下功夫，以干部队伍真抓实干的务实作风和过硬能力推动我市经济社会高质量发展。

围绕市委“一四五十”战略和“十

项重点任务”，开展清单化、全过程考核监督。牢固树立“项目为王、实干为先”工作导向，持续优化重点项目“四个一批”(谋划一批、储备一批、开工一批、投产一批)全生命周期动态管理，全力以赴抓项目、优服务、强推进，有力推动重点项目建设提速增效。至11月底，369个市级重点项目完成投资615.07亿元，年度投资完成率达到118.49%，新建项目开工率100%，市级重点项目开工率、投资完成率均列全省第一。同时，大力推进“高效办成一件事”集成改革，切实提升政务服务“三化”(标准化、规范化、便利化)能力，投资项目审批核准准备事项办结率、营商环境测评和政务服务等多项指标位于全省前列，营商环境便利度连续4年位居全省第一方阵。全市各级党员干部迎难而上、苦干实干的付出转化为宝鸡高质量发展的实绩实效。

聚焦民生福祉 实干担当强本色

润物无声，成风化人。群众呼声是作风建设的第一信号，群众需要是作风建设的第一需求，群众满意度是衡量干部作风能力的“风向标”。

我市以深化干部作风能力提升年活动为契机，引导党员干部树立和践行正确政绩观，始终坚持在发展中保障和改善民生，用优良作风助力宝鸡发展，打造为民服务的亮丽名片，着力解决好人民群众急难愁盼问题，不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

“子女都不在身边，我们老两口有时候身体不舒服做不了饭，村上干

部特别关心我们，都把饭送到家里来了，饭菜也都合我们口味，特别省事。”凤县马鞍山村七组村民李志军说道。

深化干部作风能力提升年活动开展以来，为解决农村老年人“吃饭难”问题，马鞍山村探索建立“幸福饭、进万家”无偿送餐模式，依托民宿开办爱心食堂，为老年人提供爱心餐，并按照年龄段进行餐费补助。目前已有62名老人享受助餐服务。

全市不断优化政务服务质效，积极开展“一网通办”和“只进一门、一窗办理”等审批服务模式，为企业、群众提供周末“延时服务”，实现了公共服务大厅“周末不打烊”。

对建筑施工现场、燃气安全、市政基础设施、消防设施、自建房屋隐患等方面进行全面排查梳理，发现问题勒令限时整改，切实保障群众生命财产安全。

太白县为居民安装防冻龙头950套，改造1500套，供水保证率由70%提升至95%，切实解决群众急难愁盼问题；

麟游县为有效解决殡葬服务和承载能力不足难题，分别投资860万元、1560万元建成县殡仪馆和城市公益性公墓，解决了群众基本殡葬需求；

……

一项项暖心措施，一份份民生答卷，让老百姓过上看得见、摸得着的舒日子。

踏破险阻创新篇，恰为振翅高飞时。作风建设既是攻坚战，也是持久战，不可能一蹴而就，也不可能一劳永逸，必须常抓不懈。我市各级党组织和广大党员干部将持之以恒深化作风建设，以实绩实效助推经济社会高质量发展，为奋力谱写高质量发展的宝鸡新篇章贡献更大力量。

陕西宝成航空仪表有限责任公司“产品装配测试厂房”项目终止实施，现拟对该项目建设工程规划许可证(建字第610302202300027号)进行注销。特此声明
陕西宝成航空仪表有限责任公司
2024年12月25日

宝鸡市凤翔区范家寨镇湫池庙村扶贫互助资金协会申请注销，统一社会信用代码：51610322MJU4877805，请有关债权、债务人于本公告见报日起四十五日内前来办理相关事宜，逾期不办，责任自负。
联系电话：18392774005
宝鸡市凤翔区范家寨镇湫池庙村扶贫互助资金协会
2024年12月25日

挂失
以下证件遗失，现声明作废。
*张平均丢失残疾人证，号码为：61032119570802233163B2。
*苏明明丢失残疾人证，号码为：61032719861118051163。

*宝鸡市陈仓区拓石镇仙龙村股份经济合作社丢失开户许可证，号码为：J7930006737901。
*郑惠中丢失收款收据一张，号码为：01725205。
*李长福丢失人民警察伤残证，号码为：陕警C000181。